BASKETBALL

Das BBLZ dominiert das letzte U17-Turnier in diesem Jahr!

Das letzte Mal in dieser Saison trafen die Mannschaften der U17-Kategorie der Central European Youth League aufeinander, diesmal in Polen, wo das Turnier in der wunderschönen Basketballhalle der Mannschaft des SKM Zastal Zielona Góra ausgerichtet wurde. 

Gemeinsam mit den Spielern vom LZ St. Pölten (Kress, Schnabl und Bisenberger) nimmt das BBLZ bei diesem Turnier Teil.
Spiel 1 
BBLZ- Srsni Pisek (Tschechien) 96:48 (51:23)
Das erste Spiel wurde gegen die Mannschaft aus Tschechien Srsni Pisek hochverdient mit 96:48 gewonnen. Von Anfang an zeigen die Jungs ein hervorragendes Zusammenspiel, obwohl in dieser Konstellation kaum trainiert wurde. Das hohe Tempo und die aggressive Defense waren verantwortlich für diesen hohen Sieg.
Spiel 2 
BA Grizzlies Plzen- BBLZ 84:60 (25:38)
Im zweiten Spiel des Turniers treffen die Jungs auf die starke Mannschaft der Basketball Akademie Grizzlies Plzen.
Nach einem ausgeglichenen ersten Viertel setzen sich die Jungs im weiteren Verlauf der ersten Halbzeit ab und gewinnen die erste Halbzeit mit 38:25. In der zweiten Halbzeit präsentieren sich die Jungs in Hochform und zeigen ein starkes Teamplay. Somit wird auch das zweite Spiel des Turniers mit 84:60 gewonnen. Die Mannschaft zeigte enorme Fortschritte sowohl in der Defense als auch im Spielaufbau. 
Spiel 3 
BBLZ- ADFORS Basket Litomyšl 62:48 (33:31)
Einige Stunden später treffen die Jungs auf die Mannschaft aus Tschechien Adfors Basket Litomysl. Ein herausragender Spielanfang ermöglicht den Jungs nach wenigen Spielminuten mit 14:2 in Führung zu gehen. Doch findet die talentierte gegnerische Mannschaft besser ins Spiel und ist in der Lage das Spiel offen zu gestalten. Eine intensive und körperbetonte erste Halbzeit endet mit +2 Punkten aus Sicht des BBLZ.
Nach der Halbzeitpause ist ein ähnliches Bild zu sehen wie in der ersten Halbzeit. Doch die Jungs sind in der Lage das Spiel Dank gutem Teamplay mit 62:48 für sich zu entscheiden.
Spiel 4 
SKM Zastal Zielona Gora 2005- BBLZ 42:54 (21:21)
Im vierten Spiel bei diesem Turnier treten die Jungs auf die bisher ungeschlagene Mannschaft der CEYBL. Gleich von Anfang an ist die körperliche Überlegenheit der Heimmannschaft deutlich zu sehen. Doch die Jungs lassen sich dadurch nicht beeindruckend und spielen die erste Halbzeit auf Augenhöhe. Eine gewisse Müdigkeit bei beiden Mannschaften ist zu spüren und viele Wurfe auf beiden Seiten finden ihr Ziel nicht. Bei einem Ergebnis von 21:21 geht es in die Pause.
In der zweiten Halbzeit setzen die Gastgeber auf die Zonenverteidigung, auf die die Jungs erst im letzten Viertel eine Antwort finden können und mit einigen erfolgreichen Dreierwürfen das Spiel eindeutig für sich entscheiden können. Somit gewinnen wir gegen den Titelfavoriten verdient mit 54:42.
Spiel 5 
SKM Zastal Zielona Gora 2006- BBLZ 42:100 (20:38)
Im letzten Spiel des Turniers treffen die Jungs auf die jüngere Mannschaft (2006) des Gastgebers.
Nach vier gewonnenen Spielen haben sich die Jungs den ersten Platz bei diesem Turnier schon herausgespielt.
Die Mannschaft zeigt einen großen Charakter und zeigt warum sie zum Sieger des Turniers gekörnt wird. Die Jungs haben sich von Spiel zu Spiel in allen Bereichen des Spiels gesteigert und das letzte Spiel ein herausragendes Teamspiel gezeigt.
Ein klarer Sieg von 100:42 ermöglicht den Jungs das fünfte Spiel in Serie und somit auch den ersten Platzt bei diesem tollen Turnier zu gewinnen.

Endstand:
1. BBLZ - Reach the Top (Österreich)
2. SKM Zastal Zielona Góra 2005 (Polen)
3. BA Grizzlies Plzeň (Tschechische Republik)
4. ADFORS Basket Litomyšl (Tschechische Republik)
5. SKM Zastal Zielona Góra 2006 (Polen)
6. Sršni Písek (Tschechische Republik)
 
Folgende Spieler erhielten Einzelpreise:
MVP:
Nico Zeleznik ( BBLZ - Reach the Top ) - 5S
 
All-Star-Team:
Natan Kubka (SKM Zastal Zielona Góra 2005)
Petr Poláček (BA Grizzlies Plzeň)
Tomáš Folta (ADFORS Basket Litomyšl)
Kuba Kucza (SKM Zastal Zielona Góra 2006)
Jakub Douda (Sršni Písek)

Top-Scorer des Turniers:
Nico Zeleznik ( BBLZ - Reach the Top - 5S ) - 83 Punkte (16,6 Punkte pro Spiel)

Auf der Website finden Sie alle Ergebnisse, einschließlich Statistiken, sowie eine umfangreiche Fotogalerie. CEYBL|Nachrichten
Besuchen Sie auch den Videobereich oder unseren YouTube-Kanal. (504) Central European Youth Basketball League - YouTube
